

江苏省法人公共信用信息 查询报告

(标准版)

主体名称:南京市雨花羽绒厂

统一社会信用代码: 91320114135534317P

报告编号: CR012110130062

生成日期:2021年10月13日 出具单位:江苏省公共信用信息中心

概要

一、基础信息

1.信用主体名称:南京市雨花羽绒厂;

2.统一社会信用代码: 91320114135534317P;

3.法定代表人/负责人/执行事务合伙人: 王方美;

4.法人类型:集体所有制;

5.设立日期: 1990年12月21日;

6.住所:南京市雨花台区中华门外卡子门丁墙村;

7.存续状态: 在业;

二、信用综述信息

报告正文中涉及的信用主体各项信息的统计汇总情况如下:

- 1. 基础信息共2条;
- 2. 行政许可信息共0条;
- 3. 行政处罚信息共0条;
- 4. 守信激励信息共0条;
- 5. 失信惩戒信息共0条;
- 6. 重点关注信息共0条;
- 7. 资质/资格信息共0条;
- 8. 风险提示信息共0条;
- 9. 其他信息共1条;

三、报告说明

- 1、根据南京市雨花羽绒厂提出查询公共信用信息的申请,截止 2021年10月13日,江苏省公共信用信息中心在江苏省法人信用基础 数据库中进行查询并出具本报告。
- 2、报告验证方法:请登录全省各地信用门户网站进行验证或前往服务网点现场验证。
- 3、异议申请渠道:请登录信用江苏网站申请或者前往服务网点现场申请。
- 4、本报告内容涉及法人隐私或秘密信息,查询者应依法使用、妥善保管。因使用不当造成信息泄露的,江苏省公共信用信息中心不承担相关责任。
- 5、江苏省法人信用基础数据库信息来源与省、市有关政府部门。如果发现报告中数据更新滞后,或对报告内容有异议、疑问,请与我们联系。联系人: 胡定锦,电话/传真: 025-68789540, 邮箱:

1242137519@qq.com.



正文

一、基础信息(共2条)

1、法人基本信息

企业名称	南京市雨花羽绒厂
统一社会信用代码	91320114135534317P
企业类型	集体所有制
法定代表人证件类型	居民身份证
法定代表人证件号码	370226196403072910
法定代表人	王方美
注册资金 (万元)	500
币种	人民币
经营范围	羽绒、羽绒服、羽绒被、羽绒制品、床上用品加工、制造;自营和代理各类商品和技术的进出口业务(国家限定企业经营或禁止进出口的商品及技术除外);进料加工和"三来一补"业务;面、布料及辅助材料销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
注册地址	南京市雨花台区中华门外卡子门丁墙村
设立日期	1990-12-21
登记机关	南京市工商行政管理局雨花台分局
企业状态	在业

2、集团公司信息

数据库中未查询到相关记录

3、股权结构信息

序号	股东名称	出资额 (单位:万元)	币种	股权变更日期
1	南京市雨花台区 雨花镇丁墙村村 民委员会	500	人民币	2016-06-13

4、主要人员信息

数据库中未查询到相关记录

5、注销信息

数据库中未查询到相关记录

二、行政许可信息(共0条)

数据库中未查询到相关记录

三、行政处罚信息(共0条)

数据库中未查询到相关记录

四、守信激励信息(共0条)

数据库中未查询到相关记录

五、失信惩戒信息(共0条)

1、法院执行案件未履行信息

数据库中未查询到相关记录

2、失信被执行人信息

数据库中未查询到相关记录

六、重点关注信息(共0条)

七、资质/资格信息(共0条)

数据库中未查询到相关记录。

八、风险提示信息(共0条)

1、欠费信息

数据库中未查询到相关记录

2、欠税公告信息

数据库中未查询到相关记录

九、其他信息(共1条)

1、行业信用评价信息

评定内容	国税企业信用评级信息
等级	A

评定时间	2021-04-28
评定单位	国家税务总局南京市雨花台区税务局税源管理五科

2、信用评价

数据库中未查询到相关记录

3、获得财政资金扶持企业名单

数据库中未查询到相关记录

4、单位用工信息

数据库中未查询到相关记录

十、综合信用状况分析

尚未查得你单位负面信息,信用状况一般。

十一、信用状况提升建议

无

十二、地方信用网站公共信用信息报告补充内容(如有)

